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REALIZZAZIONI   PROJECTS



“HR line” nasce per coloro che hanno esigenza di 
conservare i prodotti attraverso una regolazione 
fine e precisa dell’umidità all’interno della  
cella di conservazione. L’umidità desiderata viene 
garantita attraverso l’immissione nell’ambiente 
di particelle d’acqua minuscole (1-3 micron) 
ottenute da membrane ad alta frequenza  
(1,7 MHz) e convogliate attraverso un condotto 
ventilato all’interno del frigorifero. Non vengono 
usate resistenze per la generazione del vapore, 
al contrario utilizzando l’effetto adiabatico del 
sistema viene generata una potenza frigorifera 
con capacità massima di 400 W/h.
Il frigorifero è dotato di un demineralizzatore ad 
osmosi inversa per l’addolcimento dell’acqua. 
Talvolta può essere utilizzata normale acqua  
di rete se la durezza non supera gli 8° (sistema 
misura tedesco).
Sicuro: tutte le tubazioni sono in acciaio AISI 
316, ogni ciclo di umidificazione viene seguito 
da un completo lavaggio e scarico della 
camera ad ultrasuoni. Ciclo ad ozono notturno 
(programmabile) per la sanificazione ed 
eliminazione della proliferazione batterica 
anche negli angoli più piccoli.
Il sistema “HR line” può essere integrato su  
tutte le vetrine TEKNA a partire da una capacità di 
lt 1000 sia all’interno che all’esterno del frigorifero.

“HR line” was born for those who need to store 
products through a fine and precise humidity 
regulation within the storage room.
The desired humidity is guaranteed by the water 
nebulizer system (1-3 microns) obtained from 
membranes of high frequency (1.7 MHz) and 
conveyed through a ventilated tube inside the 
refrigerator. Resistors are not used to generate 
steam, on the contrary thanks to the adiabatic 
effect of the system the generated cooling  
capacity can reach 400 W/h.
The refrigerators are equipped with a reverse 
osmosis demineraliser. Sometimes the network 
water can be used to soften the water if the  
hardness does not exceed the 8° (German 
measure system).
All the pipes are AISI 316 steel, each humidity cycle 
is followed by a full washing and discharge of the 
ultra- sound room.
Night ozone cycle (programmable) for sanitation 
and total abatement of the bacterias.
The “HR line” system can be used on all TEKNA 
cabinets, starting from 1000 lt capacity models, 
inside or outside the refrigerators.

Il sistema HR può essere montato su gran parte delle 

vetrine della serie glassy e wider sia in versione interna 

sia in versione esterna per la serie wider.

HR system can be mounted on the majority of the 

showcases glassy and wider series both inside or 

externally for the series wider.

Capacità: da 0,5 a 3 L/h

Dimensione parti H2O: 1-3 micron

Velocità ventilazione: 
0-20 m3 0 Pa (regolabile) 

Raccordo ingresso acqua: 1/2”

Raccordo uscita acqua: 1/2”

Capacità sistema osmosi: 5 L/h

Capacità generatore ozono: 20 mg/h 

Controllore ozono: programmabile 

Controllore umidità: 
elettronico programmabile 0/100 HR

Sonda umidità: 0-1 V o 4-20 mh

Capacity: 0,5 to 3 L/h

Size of H2O parts: 1-3 micron

Fan speed: 
0-20 m3 0 Pa (adjustable)

Water entry connector: 1/2”

Water outlet connector: 1/2”

Osmosis system capacity: 5 L/h

Ozone generator capacity: 20 mg/h 

Ozone controller: programmable 

Humidity Controller: 
electronic programmable 0/100 HR

Humidity probe: 0-1 V or 4-20 mh

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

INFORMAZIONI  
INFORMATIONS 

HR
 
LINE

Controllo dell’umidità programmabile, ventilazione 

interna regolabile da 0 a 1m/s.

Programmable humidity control,

inner ventilation adjustable from 0 to 1m/s .

Portata dell’umidificatore regolabile da 0 a 100% 

Velocità dell’iniezione della nebbia regolabile.

Posizionamento del tubo distributore sia orrizzontale 

che verticale secondo il modello o l’allestimento 

interno.

Humidifier’s flow adjustable from 0 to 100% Injection 

speed of the mist adjustable distributor pipe’s position 

either horizontal or upright according to the model or 

inner setting.

Allestimenti interni customizzabili in relazione alla 

tipologia di prodotto conservati o le esigenze del 

cliente. Per gli allestimenti interni in legno vengono 

utilizzati legnami non igroscopici e con trattamenti 

naturali.

Customized settings depending on the type of stored 

products or customer needs. For wooden settings are 

used not hygroscopic or naturally treated timbers.


